



КОТЁНОК ПО ИМЕНИ ГАВ







ОДНИ НЕПРИЯТНОСТИ

На чердаке жил рыжий котёнок. И никто не знал, как его зовут, потому что хозяина у него не было.

Однажды щенок бегал по двору и лаял: «Гав-гав!»

— Зачем ты меня зовёшь? — спросил щенка котёнок.

— Я тебя не зову, — удивился щенок. — Это я просто лаю: «Гав!»

— А меня так и зовут: котёнок Гав.

Когда соседский чёрный кот узнал, что рыжего котёнка зовут Гав, он почесал спинку о трубу соседского дома и сказал:



— Я бы не советовал котёнку с таким именем спускаться во двор. Во дворе котёнка с таким именем ждут одни неприятности.

«Если они меня ждут, надо идти», — подумал котёнок Гав и стал спускаться во двор, напевая песенку: «Раз, два, три, пять, я иду искать!»

Во дворе котёнок Гав внимательно осмотрел все уголки. Нигде никаких неприятностей не было.

— Где же они, эти неприятности? — спросил котёнок у чёрного кота.

Вдруг во двор вышла большая собака. Она увидела котёнка и позвала его:

— Эй ты, рыжий! Иди-ка сюда! Как тебя зовут?

— Гав, — сказал котёнок.

— Чтоооо?! — удивилась собака.

— Гав!

— Ах ты ещё дразнишься! — закричала собака и погналась за котёнком.

Но чёрный кот прыгнул между собакой



— Знаешь что, — предложил котёнок, — пусть тебя кто-нибудь позовёт, и ты сразу вспомнишь, как тебя зовут.

— А как я узнаю, что это меня так зовут? — засомневался щенок.

— Ты догадаешься! — пообещал ему котёнок.

— Пошли!

Котёнок привёл щенка к взрослому чёрному коту, который притаился возле мышиной норки.

— Вот кто тебя позовёт! — сказал котёнок.

Чёрный кот покосился на щенка и котёнка и прошипел:

— Тссс! Не мешайте!

— А что он делает? — громко спросил щенок.

— Он играет в кошки-мышки! — ещё громче ответил котёнок.

— А он кто — кошка или мышка?

Котёнок Гав внимательно поглядел на кота, подумал и сказал:

Кот кинулся за ними, но было уже поздно. Мыши спрятались в другой норке.

— Кто вас сюда звал? — закричал кот щенку и котёнку. — Кто?

— Никто не звал! — честно ответили друзья.

— А ну, марш отсюда! Вон! — закричал кот и прогнал щенка и котёнка.

— А ты говорил, что он меня позовёт, — вздохнул щенок.

— Не расстраивайся, — сказал котёнок, — тебя сейчас вон тот пёс позовёт.

— Аааа! Незваные гости пожаловали! — проворчал пёс, который как раз собирался пообедать.

— Мы не в гости! — сказал котёнок. — Мы просто так пришли.

— Нет, вы в гости! — сказал пёс. — Вы незваные гости, потому что я вас не звал.

Тут щенок набрался храбрости, зажмурился и сказал:

— Вы позовите меня, пожалуйста!

Они все смотрели вверх, туда, где над их головами летел в небе яркий жёлтый шарик.

И вдруг жёлтый шарик лопнул.

Дети закричали: «Шарик лопнул! Лопнул шарик!» — и убежали.

А щенок ужасно испугался.

— Гав! — шёпотом спросил щенок у котёнка. — Скажи мне честно, я лопнул, да?

— Нет, — сказал котёнок Гав, — ты не лопнул.

— Ты хорошо посмотри, — попросил щенок. — Я нигде не лопнул?

Котёнок Гав обошёл вокруг щенка и сказал:

— Нигде не лопнул!

— Почему же они кричали: «Шарик лопнул! Шарик лопнул!» — удивился щенок.

— Это не ты лопнул! — объяснил щенку котёнок Гав. — Это лопнул воздушный шарик. Он был жёлтый, а ты жёлтый... с пятнышками.

